
ÇARPMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ -1

Buzdolabı

Fırın
Çamaşır 
Makinesi

Bulaşık  
Makinesi

1400 tl 920 tl 1000 tl 900 tl

1. 2 . 3. 4 ve 5. soruları bu bilgiye göre
yanıtlayınız.

Beyaz eşya dükkanı olan Ahmet Bey, fabrika 
satış fiyatları verilen yukarıdaki beyaz eşyaları 

kendi belirlediği adetlerce isteyecektir.  

Ahmet Bey, 6 adet fırın ve 4 adet 
bulaşık makinesi için fabrikaya ne kadar 
ödeme yapacaktır? 

A) 9120 tl
B) 9320 tl
C) 9420 tl
D) 9520 tl

Ahmet Bey, 6 adet buzdolabı ve 5 adet 
çamaşır makinesi için fabrikaya ne kadar 
ödeme yapacaktır? 

A) 9400
B) 11400
C) 12400
D) 13400

Ahmet Bey, her ürüne 100 tl kar koyup 
her üründen ikişer tane satarsa toplamda 
ne kadar kar etmiş olur?

A) 100
B) 700
C) 800
D) 1400

Ahmet Bey adet başına 120 lira kar ile 
8 adet çamaşır makinesini toplamda kaç 
liraya satabilir?

A) 7840
B) 8960
C) 9850
D) 13860

Her üründen  ikişer tane alan Ahmet 
Bey, fabrikaya ne kadar ödeme 
yapacaktır?

A) 8440
B) 9860
C) 12350
D) 16840

1.

2.

3.

4.

5.

SUAT ERCİK



Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 

Bir çikolata fabrikası, çikolataları otuzarlı 
olarak paketliyor. Her 50 paketten bir 
koli oluşturuyor. Buna göre 5 kolide 
toplam kaç adet çikolata olur? 

A) 12500
B) 10500
C) 9500
D) 7500

Aylin Öğretmen, okul bahçesine her 
sırada 21 tane olmak üzere 18 sıra 
çiçek dikiyor. Öğrencileri 39 tanesini 
kopardığına göre geriye kaç tane çiçek 
kalmıştır?

A) 378
B) 341
C) 339
D) 321

Okulumuz 3 katlıdır. Her katta 9 sınıf ve 
her sınıfta 38 öğrenci olduğuna göre 
okul mevcudumuz kaçtır? 

A) 758
B) 1026
C) 1168
D) 1453

Ayşe öğretmen, 12 sırada üçerli 
oturan öğrencilerin her birine 4 
adet kalem veriyor. Bir adet 
kalem fiyatı 3 lira olduğuna 
göre, Ayşe Öğretmen kalemler 
için ne kadar harcamıştır? 

A) 432
B) 144
C) 108
D) 96
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